
Appendix 2: Table 1. Responses to Questions (Q) 6-8 (numbers of equids respondents: 
owned, were responsible for, administered anthelmintics to).    

Question Response options 
 1-10 10+ None 
How many equids do you own? n/t % n/t % n/t % 
Horses/ponies (4 years or over) 603 87.8 20 2.9 64 9.3 
Horses/ponies (1-3 years) 93 13.5 0 0.0 593 86.3 
Horses/ponies (less than 1 year) 22 3.2 2 0.3 663 96.5 
Donkeys (4 years or over) 15 2.2 0 0.0 672 97.8 
Donkeys (1-3 years) 0 0.0 0 0.0 687 100.0 
Donkeys (less than 1 year) 0 0.0 0 0.0 687 100.0 
How many equids are you 
responsible for? 

 

Horses/ponies (4 years or over) 580 84.4 45 6.6 62 9.0 
Horses/ponies (1-3 years) 95 13.8 2 0.3 590 85.9 
Horses/ponies (less than 1 year) 25 3.6 3 0.4 659 95.9 
Donkeys (4 years or over) 15 2.2 1 0.1 671 97.7 
Donkeys (1-3 years) 1 0.1 0 0.0 686 99.9 
Donkeys (less than 1 year) 0 0.0 0 0.0 687 100.0 
How many equids do you 
administer anthelmintics to?  
Horses/ponies (4 years or over) 575 92.0 37 5.4 75 10.9 
Horses/ponies (1-3 years) 94 96.9 2 0.3 591 86.0 
Horses/ponies (less than 1 year) 24 85.7 1 0.1 662 96.4 
Donkeys (4 years or over) 15 93.8 0 0.0 672 97.8 
Donkeys (1-3 years) 0 0.0 0 0.0 687 100.0 
Donkeys (less than 1 year) 0 0.0 0 0.0 687 100.0 
 

Outcome % - proportion of total participants who provided an answer to each question, (n/t) - number of 
individual responses to each option/total number answering question. 
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Appendix 2. Figure 1. Responses to Question 16: ‘What time(s) of year do you purchase 
anthelmintics’, by purchase channel and purchase method. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


